
JUDEȚUL NEAMȚ 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRAVA ROȘIE 
 

PROCES  VERBAL 
Încheiat astăzi  21.02.2025, în cadrul ședintei ordinare a Consiliului Local  

al comunei  Dumbrava Roșie, județul Neamț 
 

Sedința este deschisă de primarul comunei, care arată că aceasta a fost convocată în conformitate 
cu prevederile art. 133, alin.(1), art. 134, alin. (1), din Codul administrativ, prin Dispozitia primarului 
nr. 28 din 12.02.2025. 

Se face de către secretarul general al U.A.T. apelul nominal al consilierilor și se informează că 
la ședință sunt prezenți un număr de 15 consilieri locali. Ședința este declarată legal constituită. 

Secretarul general face cunoscut consiliului încetarea mandatului de președinte de ședință a d-
nului Alexandru Ovidiu. Constată că toate proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile pentru 
introducerea pe ordinea de zi. Se întreabă dacă sunt și alte propuneri pentru ordine de zi – nu sunt și se 
supune aprobării. Se aprobă proiectul ordinei de zi cu unanimitate de voturi, după cum urmează: 

 
I. Proiecte de hotărâri: 

    1) Proiect de hotărâre privind privind alegerea președintelui de ședință. 
      Inițiator – consilier local, Alexandru Ovidiu 
 
    2) Proiect de hotărâre privind aprobarea programului privind buna gospodărire și salubrizare a 
comunei Dumbrava Roșie pe anul 2025.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
    3) Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata taxelor pentru certificat de nomenclatură stradală și 
adeverință rol agricol pentru persoanele afectate de modificările nomenclatorului stradal. 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     4) Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului local al Comunei 
Dumbrava Roșie  care vor face parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale 
ale Secretarului general al unității administrativ teritoriale.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     5) Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii  redevenței/chiriei pentru suprafețele de pășune din 
proprietatea publică/privată a comunei, începând cu anul 2025.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     6) Proiect de hotărâre privind aprobare bugetului de cheltuieli actualizat pentru proiectul de investiție 
,,Dotarea unităților de învățământ din comuna Dumbrava Roșie, județul Neamț” 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     7) Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT-ului, să voteze în 
cadrul ADI ”AQUA NEAMȚ” 
       Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     8) Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare cu Agenția Națională a 
Funcționarilor Publici pentru dezvoltarea competențelor digitale avansate ale funcționarilor publici 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

II. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. 
 



Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre nr. 1 de pe ordinea de zi. Nu sunt amendamente, fapt 
pentru care este supus votului. Se aprobă proiectul de hotărâre cu 15 voturi pentru. 

Președintele de ședință ales, d-nul consilier Burlea Ilie, preia lucrările ședinței, prezintă 
consiliului local proiectele de hotărâre și dă cuvântul la discuții.  

 
Pentru proiectul nr. 2 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 

proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 3 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 4 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 5 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 6 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 7 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 8 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Se dă cuvântul secretarului general în vederea prezentării procesului verbal al ședinței anterioare. 
Nu sunt propuneri de modificare sau completare și este supus la vot. Se aprobă procesul verbal al sedintei 
ordinare din data de 22.01.2025 cu unanimitate de voturi. 

Discuții diverse: 

D-na consilier Țibichi Elena-Mădălina solicită primarului comunei a face cunoscut stadiul 
proiectului de înfiintare a retelei de apă și canalizare pentru satul Izvoare, ca urmare a întrebărilor mai 
multor cetațeni din acest sat. D-na primar întărește faptul că această investiție reprezintă o prioritate, va 
fi bugetată pentru anul în curs, iar lucrările realizate în limita fondurilor alocate. 

D-nul consilier Ichimoae Florin aduce în discuție viteza mare cu care se circula pe drumul județean 
ce tranzitează satul Izvoare și propune a se notifica administratorul drumului în vederea înființarii unei 
treceri de pietoni în dreptul școlii din sat. Propunerea este susținută și de alți consilieri, iar primarul se 
angajează a întocmi și transmite această propunere către Consiliul Județean Neamț. 

 

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezentul 
proces-verbal.        

 
    
 
    Preşedinte de şedinţă,                                                                         Întocmit, 
             Ilie Burlea                                                                       Secretar general comună 
                                                                                                            Stoleru Nicolae 

 

 

 

 



JUDEȚUL NEAMȚ 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRAVA ROȘIE 
 

Minuta 
ședintei ordinare a Consiliului Local al comunei  Dumbrava Roșie, județul Neamț 

din data de 21.02.2025 
 

Sedința este deschisă de primarul comunei, care arată că aceasta a fost convocată în conformitate 
cu prevederile art. 133, alin.(1), art. 134, alin. (1), din Codul administrativ, prin Dispozitia primarului 
nr. 28 din 12.02.2025. 

Se face de către secretarul general al U.A.T. apelul nominal al consilierilor și se informează că 
la ședință sunt prezenți un număr de 15 consilieri locali. Ședința este declarată legal constituită. 

Secretarul general face cunoscut consiliului încetarea mandatului de președinte de ședință a d-
nului Alexandru Ovidiu. Constată că toate proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile pentru 
introducerea pe ordinea de zi. Se întreabă dacă sunt și alte propuneri pentru ordine de zi – nu sunt și se 
supune aprobării. Se aprobă proiectul ordinei de zi cu unanimitate de voturi, după cum urmează: 

 
I.Proiecte de hotărâri: 

    1) Proiect de hotărâre privind privind alegerea președintelui de ședință. 
      Inițiator – consilier local, Alexandru Ovidiu 
 
    2) Proiect de hotărâre privind aprobarea programului privind buna gospodărire și salubrizare a 
comunei Dumbrava Roșie pe anul 2025.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
    3) Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata taxelor pentru certificat de nomenclatură stradală și 
adeverință rol agricol pentru persoanele afectate de modificările nomenclatorului stradal. 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     4) Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului local al Comunei 
Dumbrava Roșie  care vor face parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale 
ale Secretarului general al unității administrativ teritoriale.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     5) Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii  redevenței/chiriei pentru suprafețele de pășune din 
proprietatea publică/privată a comunei, începând cu anul 2025.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     6) Proiect de hotărâre privind aprobare bugetului de cheltuieli actualizat pentru proiectul de investiție 
,,Dotarea unităților de învățământ din comuna Dumbrava Roșie, județul Neamț” 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     7) Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT-ului, să voteze în 
cadrul ADI ”AQUA NEAMȚ” 
       Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     8) Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare cu Agenția Națională a 
Funcționarilor Publici pentru dezvoltarea competențelor digitale avansate ale funcționarilor publici 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
    II.Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. 



 
      Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre nr. 1 de pe ordinea de zi. Nu sunt amendamente, fapt 

pentru care este supus votului. Se aprobă proiectul de hotărâre cu 15 voturi pentru. 
Președintele de ședință ales, d-nul consilier Burlea Ilie, preia lucrările ședinței, prezintă 

consiliului local proiectele de hotărâre și dă cuvântul la discuții.  
 

Pentru proiectul nr. 2 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 3 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 4 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 5 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 6 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 7 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 8 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Se dă cuvântul secretarului general în vederea prezentării procesului verbal al ședinței anterioare. 
Nu sunt propuneri de modificare sau completare și este supus la vot. Se aprobă procesul verbal al ședintei 
ordinare din data de 22.01.2025 cu unanimitate de voturi. 

Discuții diverse: 

D-na consilier Țibichi Elena-Mădălina solicită primarului comunei a face cunoscut stadiul 
proiectului de înfiintare a retelei de apă și canalizare pentru satul Izvoare, ca urmare a întrebărilor mai 
multor cetațeni din acest sat. D-na primar întărește faptul că această investiție reprezintă o prioritate, va 
fi bugetată pentru anul în curs, iar lucrările realizate în limita fondurilor alocate. 

D-nul consilier Ichimoae Florin aduce în discuție viteza mare cu care se circula pe drumul județean 
ce tranzitează satul Izvoare și propune a se notifica administratorul drumului în vederea înființarii unei 
treceri de pietoni în dreptul școlii din sat. Propunerea este susținută și de alți consilieri, iar primarul se 
angajează a întocmi și transmite această propunere către Consiliul Județean Neamț. 

 
Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezenta.        

 
    
 

Întocmit, 
Secretar general comună 

Stoleru Nicolae 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


